



BELFRESH



SPECIFIKACE VÝROBKU

Belfresh - odstraňovač zašedlosti

POPIS

Belfresh je účinný přípravek, který odstraňuje zašedlost dřeva vystaveného klimatickým vlivům.

SLOŽENÍ

Složení: voda, kyselina šťavelová, aniontové a neiontové povrchově aktivní látky, zahušťovadlo.

VLASTNOSTI

- » Vzhled bezbarvý gelový roztok,
- » Jemný odér,
- » Bod vzplanutí nehořlavý.

MÍSTO NANÁŠENÍ

Používá se pro odstranění zašedlosti z neošetřovaného či opotřebeného naolejovaného dřeva. Vhodný pro osvěžení odolnějších typů dřeva (modřín, dub, akácie, kaštan a tropické dřevo, jako je týk a bangkirai). Lze ho použít na všechny zašedlé venkovní povrchy - terasy, zahradní nábytek, dřevěné obložení stěn. Odstraňuje zašedlost a špínu a obnovuje původní barvu dřeva.





PŘÍPRAVA PODKLADU

Očistěte dřevo od všech nečistot a zvlhčete vodou.

Před použitím zajistěte ochranným obalem rostliny, a mramorové a kovové prvky, které nejsou odolné vůči korozi.

ZPŮSOB NANÁŠENÍ

V závislosti na zašedlosti povrchu lze přípravek použít neředěný nebo naředěný vodou (max. 1 díl přípravku na 4 díly vody).

Při ředění protřepejte lahev, aby se přípravek zkapalnil a nalijte ho do plastové (PET) lahve nebo skleněné nádoby a přidejte požadované množství vody. Po určité době se přípravek opět vrátí gelová struktura, ale nebude tak tuhá, jako u koncentrovaného přípravku. Přípravek funguje v gelové i tekuté formě, ale nanášení gelu je snadnější.

Před použitím si oblečte ochranný oděv, gumové rukavice a ochranné brýle.

Belfresh nanášejte na mokré dřevo štětcem, válečkem nebo nylonovým štětcem. Nepoužívejte kovové drátěnky či houbičky. Naneste v dostatečném množství a nechte 10 - 20 minut působit. Dřevo navlhčete a očistěte štětcem s tvrdými štětiniami ve směru dřevěných vláken a důkladně opláchněte vodou, abyste přípravek zcela odstranili. Při kartáčování dbejte na to, abyste odstranili pouze špínu, a nepoškodili dřevo do hloubky. Pokud je to nutné, opakujte proces dvakrát ročně.

Přípravek na dřevu nesmí zaschnout, proto větší plochy čistěte postupně. V teplejším počasí můžete natřený povrch zvlhčit, abyste tak zabránili jeho vysychání.

Nenanášejte přípravek Belfresh na přímém slunci.

SPOTŘEBA

Spotřeba závisí na míře zašedlosti povrchu; pokud přípravek používáte jako koncentrovaný produkt, lze jím vyčistit až 8 m² povrchu.





ČIŠTĚNÍ NÁČINÍ

Náčiní očistěte pod vodou.

RADY A VAROVÁNÍ

Produkt by měl být používán při teplotách nad +8 °C. Nenanášejte na přímém slunci. Přípravek na dřevu nesmí zaschnout, protože se na něm pak mohou objevit skvrny, proto větší plochy čistěte postupně.

Ošetřené dřevo důkladně osušte, zbruste a ošetřete pomocí oleje, například Belinka Oil Decking nebo Belinka Oil Exterier. U povrchů vystavených vlivům počasí doporučujeme před nanesením oleje nejprve ošetření pomocí impregnace, například Belles. Dřevo také můžeme ošetřit pomocí mořidla.

SKLADOVÁNÍ A MANIPULACE

Produkt skladujte v originálním, pevně uzavřeném obalu na suchém a stinném místě při teplotě od 5 °C do 30 °C, mimo dosah dětí. Přípravek nesmí zmrznout!

Uchovávejte mimo dosah dětí a stranou od potravin, krmiva a vody.

DATUM EXPIRACE

Pokud se řídíte uvedenými podmínkami skladování, je originálně utavřený výrobek použitelný do data uvedeného na obalu. Výrobek spotřebujte do 12 měsíců od otevření.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Prostředek je biologicky rozložitelný.

Nevylévejte tekutý odpad či zbytky přípravku do půdy, povrchových vod ani do kanalizačního systému!

Tekutý odpad odveďte do sběrný nebezpečných odpadů.





Obal produktu je plně recyklovatelný. Omyjte ho a odnešte do vhodného kontejneru pro tříděný odpad.

PŘEDPISY

Pro informace o předpisech týkajících se bezpečnosti produktu, bezpečnosti při práci a přepravy si přečtěte list o bezpečnosti materiálu.

DALŠÍ TECHNICKÉ INFORMACE

Další informace obdržíte od našeho distributora nebo na našich webových stránkách: www.belinka.com.

. Účelem těchto technických údajů je informovat uživatele o možnostech použití výrobku a jeho technických vlastnostech. Přestože jsou rady založeny na našich dlouhodobých zkušenostech, zákazníci by si měli sami vyzkoušet, zda je výrobek vhodný k použití v jejich specifickém případě. Vzhledem k velkému množství vlivů na vlastnosti produktu, jako je typ a kvalita dřeva, způsob a podmínky nanášení, zkušenosti uživatele a podmínky použití, nemůžeme převzít žádnou odpovědnost za poškození materiálu, k němuž dojde při používání tohoto výrobku. V případě nejasností se telefonicky obraťte na náš poradenský servis.

Dokument: T_BELINKA_Belfresh_1CZ.docx, Revize: 0
Datum revize: 03.03.2020

Helios TBLUS, d.o.o. • Member of KANSAI HELIOS. • Količevo 65, SI-1230 Domžale, Slovenija
T +386 (0)1 588 62 99, E info@belinka.si, www.belinka.com



belinka